

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ:

ТОМ 18, ВИПУСК 4 (64), 2018

ВІСНИК Української медичної стоматологічної академії

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований в 2001 році

Виходить 4 рази на рік

Зміст

КЛІНІЧНА ТА ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА

<i>Delva I.</i>	3
POST-STROKE FATIGUE AND ITS DIMENSIONS OVER THE SECOND YEAR AFTER ACUTE CEREBROVASCULAR EVENTS	
<i>Дудченко М.О., Краєцїє М.І., Іващенко Д. М., Прихїдько Р.А., Мішура З.І.</i>	8
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНОГО ПАРАПРОКТИТУ, ВИСОКИХ РЕКТАЛЬНИХ НОРИЦЬ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ВИКОРИСТАНОГО МЕТОДУ	
<i>Єльцова Л.Б., Омельчук С.Т., Петросян А.А.</i>	13
ОЦІНКА СЕРЕДНЬОДОБОВОГО СПОЖИВАННЯ МОЛОЧНИХ ТА КИСЛОМОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ У РАЦІОНІ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ	
<i>Івченко Д.В., Труфанов І.І.</i>	20
МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЗБАГАЧЕНОЇ ТРОМБОЦИТАМИ АУТОЛОГІЧНОЇ ПЛАЗМИ У ПОСТРАЖДАЛИХ ІЗ ПЕРЕЛОМАМИ КІСТОК ТАЗУ У ПОЄДНАННІ З ІНШИМИ СЕГМЕНТАРНИМИ ПЕРЕЛОМАМИ НА ТЛІ ПОЛІТРАВМИ	
<i>Кучерявченко В. В.</i>	30
АНАЛІЗ ЗМІН ГОМОЦИСТЕЇНУ ЯК МАРКЕРА МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ У ПАЦІЄНТІВ З ПІДВИЩЕНИМ ІНДЕКСОМ МАСИ ТІЛА ПРИ ПОЛІТРАВМІ	
<i>Ніжинська-Астапенко З.П., Секрет Т.В., Власенко М.В.</i>	33
ПОШИРЕНІСТЬ ДІАБЕТИЧНОГО КЕТОАЦИДОЗУ ТА ЙОГО ПРИЧИННІ ФАКТОРИ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РЕГІОНІ УКРАЇНИ	
<i>Перцева Н. О., Мошенець К. І.</i>	41
МОЖЛИВОСТІ ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ УСКЛАДНЕНЬ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 1 ТИПУ ЗА ПОКАЗНИКАМИ ГЛІКЕМІЧНОГО КОНТРОЛЮ	
<i>Полковнікова К. Ю.</i>	47
ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ СУБАРАХНОЇДАЛЬНОГО КРОВОВИЛИВУ НЕТРАВМАТИЧНОГО ГЕНЕЗУ У ГОСТРОМУ ПЕРІОДІ ЗАХВОРЮВАННЯ	
<i>Строна В.І., Горб Ю.Г., Комір І.Р.</i>	59
ВАРІАБЕЛЬНІСТЬ РИТМУ СЕРЦЯ У ХВОРИХ СТАБІЛЬНОЮ ІШЕМІЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2 ТИПУ	
<i>Тягла О.С.</i>	65
ОСОБЛИВОСТІ ЕКСПРЕСІЇ АПОПТОТИЧНИХ МАРКЕРІВ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНЕ ОБСТРУКТИВНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ НА ТЛІ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ	
<i>Фуштей І.М., Солов'юк О.А., Солов'юк О.О.</i>	71
ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ЗМІН ЯКОСТІ ЖИТТЯ ТА АРТЕРІАЛЬНОЇ ЖОРСТКОСТІ У ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ ТИПУ 2 В ПОЄДНАННІ З ОЖИРІННЯМ	
<i>Хухліна О.С., Кузьмінська О.Б., Данилишин Т.М., Гринюк О.Є. Кропива В.В.</i>	76
РОЛЬ ОКСИДАТИВНОГО СТРЕСУ В ПАТОГЕНЕЗІ ПРОГРЕСУВАННЯ НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТИТУ ЗА УМОВ КОМОРБІДНОСТІ З ІШЕМІЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ	
<i>Черкашина Л.В.</i>	80
ОЦІНКА ЯКОСТІ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ НА ПЕРВИННОМУ ЕТАПІ ЇЇ НАДАННЯ ХВОРИМ НА ЕКЗЕМУ: ДОСЛІДЖЕННЯ ОБСЯГІВ ТА ОЦІНКА АДЕКВАТНОСТІ ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ	
<i>Холод Д.А., Шкурупій Д.А.</i>	84
СТАН ТА КОРЕКЦІЯ ЦИТОЕНЕРГЕТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В КОМПЛЕКСІ ІНТЕНСИВНОЇ ТЕРАПІЇ СИНДРОМУ ГАСТРОІНТЕСТИНАЛЬНОЇ НЕДОСТАТНОСТІ У НОВОНАРОДЖЕНИХ	

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА МЕДИЦИНА ТА БІОЛОГІЯ

Гринь В.Г.	88
ЗАГАЛЬНА АНАТОМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТОНКОЇ КИШКИ БІЛИХ ЩУРІВ	
Бугаевский К.А., Черепок А.А.	93
ПРОЯВЛЕНИЯ ПРЕДМЕНСТРУАЛЬНОГО СИНДРОМА: ОСОБЕННОСТИ В РАЗНЫХ ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ У СПОРТСМЕНОВ В РЯДЕ ВИДОВ СПОРТА	
Гаврелюк С.В., Левенец С.В.	97
ВЛИЯНИЕ ДЛИТЕЛЬНОЙ ВАГОТОНИИ НА СТРУКТУРНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В СТЕНКЕ БРЮШНОЙ АОРТЫ ПРИ ИММОБИЛИЗАЦИОННОМ СТРЕССЕ В ЭКСПЕРИМЕНТЕ	
Єлінська А.М., Костенко В.О.	102
ВПЛИВ ІНГІБИТОРА ТРАНСКРИПЦІЙНОГО ФАКТОРА STAT-3 НА ПОКАЗНИКИ ОКИСНО-НІТРОЗАТИВНОГО СТРЕСУ В ТКАНИНАХ ПАРОДОНТА ЩУРІВ ЗА УМОВ СИСТЕМНОГО ВВЕДЕННЯ ЛІПОПОЛІСАХАРИДУ	

СТОМАТОЛОГІЯ

Чумак Ю.В., Фаустова М.А., Ананьева М.Н., Луговая Л.А.	107
КОЛИЧЕСТВЕННАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОБЩЕЙ МИКРОБНОЙ КОЛОНИЗАЦИИ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ПОЛОСТИ РТА ВО ВРЕМЯ АДАПТАЦИИ К ЧАСТИЧНЫМ СЪЕМНЫМ ПЛАСТИНОЧНЫМ ПРОТЕЗАМ ИЗ АКРИЛОВОЙ ПЛАСТМАССЫ	

ГУМАНІТАРНІ ТА СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МЕДИЦИНИ, ПИТАННЯ ВИКЛАДАННЯ У ВИЩІЙ МЕДИЧНІЙ ШКОЛІ

Єхалов В.В., Мізякіна К.В., Бараннік С.І., Чеха К.В.	111
КЛІНІЧНЕ ТА «КЛІПОВЕ» МИСЛЕННЯ У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗА ФАХОМ «НЕРВОВІ ХВОРОБИ»	
Роша Л. Г.	115
РЕАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНІХ ЦІЛЕЙ У ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІНИ «ПАТОМОРФОЛОГІЯ» У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ	

ОГЛЯДИ ЛІТЕРАТУРИ

Ємченко Я.О.	122
РОЛЬ МАКРОФАГІВ В ІМУНОПАТОГЕНЕЗІ ПСОРИАЗУ ТА ОЖИРІННЯ	
Кас'ян В.В., Черкун О.Ю., Ситнік Д.А., Шейко В.Д.	128
ПРОГНОСТИЧНІ КРИТЕРІЇ ТЯЖКОГО ПЕРЕБІГУ ГОСТРОГО ПАНКРЕАТИТУ З ОСТАННІХ ПЕРЕГЛЯДІВ КЛАСИФІКАЦІЙНИХ ОЗНАК	
Каценко А.Л., Шерстюк О.А., Устенко Р.Л., Свинцицкая Н.Л., Пилюгин А.В.	132
МОРФОЛОГИЯ СЛЕЗНЫХ И ГАРДЕРОВОЙ ЖЕЛЕЗЫ ЛАБОРАТОРНЫХ КРЫС	
Філатов М. С., Довгань Р.С., Макаренко О. М.	137
ЗМІНИ МІКРОБІОМУ ПРИ ОБТУРАЦІЇ ЖОВЧНИХ ШЛЯХІВ ВНАСЛІДОК ПРОГРЕСУЮЧОГО РОСТУ ПУХЛИНИ ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ	